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Буданов виступив проти
права на короткоствольну
зброю
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Керівник ОП вважає, що дозвіл на зброю для всіх може мати
непередбачувані наслідки

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

1 хв

 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: керівник Офісу президента Кирило Буданов (facebook.com kyrylo.budanov.official)

Керівник Офісу президента Кирило Буданов заявив, що
легалізація зброї може бути небезпечнішою, ніж здається.

Як повідомляє РБК-Україна з посиланням на Суспільне, про це
Буданов сказав на 18-му Київському безпековому форумі.

Читайте також: Клименко зробив заяву про право на зброю,
для Ради підготують законопроєкт

Чому Буданов проти

На думку керівника ОП, вільний доступ до зброї не захищає
людей - а навпаки, збільшує кількість трагічних випадків.

За його словами, це ніколи не працювало, і не спрацює зараз в
Україні.

"Це завжди має дві сторони. Перша, так, це нібито уявна
уявність захисту. Інша сторона - це те, що випадків, які всі
бачили кілька днів тому, при такій конфігурації може стати
кратно більше", - заявив Буданов.

Нагадаємо, голова Національної поліції України раніше назвав
приблизну кількість незареєстрованої зброї в країні. За його
словами, мова йде про мільйони одиниць - і це вже становить
серйозний виклик для правоохоронців.

Як повідомляло РБК-Україна, міністр внутрішніх справ Ігор
Клименко також висловлювався щодо короткоствольної зброї
та окреслив позицію відомства щодо можливого розширення
доступу до неї для громадян.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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